
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Bestemmingplan /kredietaanvraag 2e viaduct 7Poort 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA Zevenaar 
 
Datum indienen: 3 maart 2021 
 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Op de agenda van de commissie ruimte staat het bestemmingsplan en de kredietaanvraag 2e 
viaduct 7Poort. Op dit moment is het nog niet duidelijk wanneer de op-/afritten van de A12 bij 
Hengelder worden gerealiseerd. 
 
Deels is de Hengelderweg ingericht op de toekomstige veranderingen. De kruisingen bij het 
viaduct en bij de op-/afritten van de A12 op de Hengelderweg moeten nog worden aangepast. De 
stroken voor links-/rechtsaf moeten nog worden gerealiseerd. Dat geldt ook voor de aanleg van 
de verkeersregelinstallatie en de ondergrondse bekabeling.  
 
De opening van de FOZ-Zevenaar staat gepland in de 2e helft van 2022. Het zou niet wenselijk 
zijn wanneer daarna nog inrichtingswerkzaamheden moeten plaatsvinden aan de Hengelderweg. 
Hooguit dat de op/afrit van de A12 nog moet worden aangesloten.  
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Wie is verantwoordelijk voor het tijdig uitvoeren van de werkzaamheden op de 
Hengelderweg tussen grofweg Edisonstraat (Zevenaar) en de kruising met de 
verkeerslichten bij bedrijventerrein Kollenburg (Didam/Montferland). 
De nog te verrichten werkzaamheden op de weg Hengelder zijn onderdeel van het 
Tracébesluit ViA15. Het consortium GelreGroen is, in opdracht van Rijkswaterstaat, 
verantwoordelijk voor het uitvoeren van de werkzaamheden op de weg Hengelder. 
 



                                                                                                  

   

2. Worden de geplande werkzaamheden op de Hengelderweg in de buurt van de viaducten 
voor de opening van FOZ-Zevenaar aangelegd. 
De planning van de werkzaamheden op de weg Hengelder is afhankelijk van de 
(definitieve) uitspraak van de Raad van State ten aanzien van het Tracébesluit ViA15. 
Zoals bekend heeft de Raad van State in januari jl. om aanvullende informatie gevraagd 
en Rijkswaterstaat in de gelegenheid gesteld om deze informatie binnen 26 weken aan te 
leveren, waarna de Raad van State het Tracébesluit ViA15 opnieuw zal beoordelen. Pas 
nadat de Raad van State positief heeft uitgesproken ten aanzien van het Tracébesluit 
ViA15 kan gestart worden met de werkzaamheden op de weg Hengelder. Wanneer de 
Raad van State zich opnieuw uit zal spreken over het Tracébesluit ViA15 en de 
werkzaamheden op de weg Hengelder zullen starten is dus op dit moment nog niet aan te 
geven. 
De bouw van de Fashion Outlet gaat naar verwachting dit jaar na de zomervakantie van 
start. Openstelling van de Fashion Outlet staat vooralsnog gepland voor eind 2022 / begin 
2023. 

 


